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 بارم سوالات)پاسخ نامه دارد(  ردیف

 جاهای خالي را با عبارت مناسب کامل کنید. 1

 جابه جایي ......  . ( ضرب ماتریس ها خاصیت 1

⃗⃗.𝑖باشند. حاصل  𝑅3بردار های واحد در   𝑘⃗⃗و  𝑖  ،𝑗اگر   (2 (𝑗 × 𝑘⃗⃗)  ،مي شود. برابر با ........ 

 رابر......باشد، دو برابر با هم موازیند. ب 𝑏⃗⃗و 𝑎⃗  حاصل ضرب خارجي دو بردار غیر صفر  ( اگر 3

ی آنها یك .............. داشته باشند و همچنین   همه است که )یا فضا( ی نقاطي از صفحه   مكان هندسي، مجموعه ( 4

 .آن ویژگي را داشته باشد، عضو این مجموعه باشد  هر نقطه که

1 

 درستي یا نادرستي عبارت های زیر را مشخص کنید.  2

 . یك ماتریس قطری است، هر ماتریس اسكالر  الف(

𝐴2ب( اگر   = 𝐴   در این صورت داریم  ، باشد(𝐴 + 𝐼)2 = 𝐼 + 3 𝐴 

 . باشد، بیضي تبدیل به یك پاره خط مي شودصفر در حالتي که خروج از مرکز بیضي برابر  پ(

،𝐴(2ت( نقطه   −  قرار دارد.   𝑥𝑜𝑦در صفحه   (4،0

1 

}دستگاه   3
3 𝑥 − 4 𝑦 = 1
−𝑥 + 2 𝑦 =  5/1 را به روش ماتریس وارون حل کنید. 1

3ماتریسي   Aاگر  الف(  4 × |𝐴|  و باشد 3 = |این صورت حاصل  در 4
1

2|𝐴|
𝐴|  را بیابید. 

𝐴ب( اگر ماتریس   = [
1 0
0  را بدست آورید. 𝐴5حاصل  [1−
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𝐴اگر   5 = [𝑎𝑖𝑗]
3×2

 . با نوشتن درایه ها مشخص کنید را   𝐴به صورت زیر معرفي شده باشد. ماتریس   

𝑎𝑖𝑗 = {
1 − 𝑖2   𝑖 = 𝑗
2 − 𝑗   𝑖 > 𝑗
𝑖 + 𝑗    𝑖 < 𝑗

              

1 

𝐴اگر   6 = [
2𝑥 − 𝑦 5

𝑧 𝐵و  [1 = [
3 2𝑥 + 𝑦

−2 1
𝐴و   [ = 𝐵   در این صورت(𝑥 + 𝑦 + 𝑧) .1 را پیدا کنید 

𝑂𝐴در شكل مقابل اگر   7 = 𝑎   و𝑂𝐵 = 𝑏    و𝑂𝐹 = 𝑐    : باشد. ثابت کنید𝑐2 + 𝑏2 = 𝑎2 

 

1 



 بارم صفحه دوم سوالات ردیف 

،𝑂(1معادله دایره ای را بنویسید که نقطه   8 − 3𝑥مرکز آن بوده و بر خط به معادله  (1 − 4𝑦 + 3 = مماس  0

 .باشد 
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 نویسید.  را ب 𝐹(2،5)  کانون و  𝐴(2،1)معادله سهمي به راس  الف( 9

 ب( معادله خط هادی آن را بنویسید.

5/1 

 

،𝐴′(2و   𝐴(2،12)اگر   10 − قطر بزرگ بیضي ( و خروج از مرکز بیضي برابر   ′𝐴𝐴دو راس بیضي )  (8
3

5
 باشد.  

 ب( مختصات مرکز بیضي را بیابید.       فاصله کانون بیضي را بیابید.الف(

5/1 

𝑥2دو دایره به معادله های  11 + 𝑦2 = 𝑥2و    9 + 𝑦2 − 2 𝑥 − 2 𝑦 + 1 =  5/1 ؟دارند چه وضعیتي  نسبت به هم  0

 

𝑎⃗تصویر قائم بردار   12 = (2, 𝑏⃗⃗را بر امتداد بردار   (1,2− = (1,  1 بدست آورید. (1,0−

𝑎⃗دو بردار   13 = (1, 𝑏⃗⃗و   (2,0− = −2𝑖 + 𝑗 − 𝑘⃗⃗  .را در نظر بگیرید 

 قرار دارد؟   𝑅3در کدام ناحیه از فضای   𝑎⃗الف( بردار  

2𝑎⃗ب( طول بردار   − 𝑏⃗⃗  .را پیدا کنید 

 بیابید.  𝑏⃗⃗و   𝑎⃗پ( برداری عمود بر دو بردار  

 

2 

|𝑎⃗|ند به طوری که  ا مفروض  𝑏⃗⃗و   𝑎⃗بردار های   14 = |𝑏⃗⃗|و  3 = 𝑎⃗|و   26 × 𝑏⃗⃗| = .𝑎⃗مقدار   72 𝑏⃗⃗ .5/1 را بیابید 

𝑎⃗حجم متوازی السطوحي را بدست آورید که توسط بردار های   15 = (1, −2,0)   ،𝑏⃗⃗(   1, 0, ⃗⃗⃗ 𝑐   و   (1 =

 تولید مي شود.  (0,1,2) 
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 20 موفق باشید.                                            جمع نمرات      

           

 
 


